

Телеграм Томска за неделю: коммунальная холодность, смерть Точилина, задержание томских депутатов в Москве

Бабр представляет обзор ключевых событий в томском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 8 по 14 марта включительно.

Коммунальная холодность

В двух пятиэтажках посёлка Ягодное (Асиновский район) около 3 недель стоял холод. И только после того, как о проблеме заговорили томские СМИ, местные власти её устранили.

Tomskpolit

Жители Асиновского района уже несколько недель живут при температуре 12-15 градусов.

«Котельная топит, но до домов не доходит. Спуская воздух, батареи нагреваются на час, потом снова остывают...Проблему никто не хочет решать», – жалуются люди в социальных сетях.

Глава района, депутаты и чиновники ситуацию никак не комментируют.

Томское время

Коммунальная холодность https://t.me/tomsk_time/175

Уже почти три недели жители двух пятиэтажек в селе Ягодное (Асиновский район) жалуются на холод, стоящий в их квартирах. 20 февраля температура в батареях резко упала. Ситуацию усугубили морозы до -28°. В итоге, столбики на домашних термометрах не поднимались выше 10-11° С.

Накануне 8 марта в соцсетях появилось видео, записанное одной из замерзающих жительниц – Мариной Беловой. В нем она кратко просила совета: к кому еще обратиться за решением проблемы? Если вы активный пользователь телеграма, эта история не могла пройти мимо вашего внимания. Не остались в стороне и мы, желая разобраться не только в причинах холодных батарей, но и в прохладном отношении местных чиновников. Смотрите [видео](#).

Милый Томск имени Козловской

Самое смешное в том, что чиновники из Асино уже отчитались в область в том, что у них все замечательно. И тот самый акт приложили - мол насочинял Шипилов про инвалида. Тепло и красота. Область отчиталась в полпредство и ГФИ.

Смерть Точилина

Умер гендиректор Сибирского химического комбината Сергей Точилин.

Томский очкарик

Сегодня, на 66-м году жизни, скончался Сергей Точилин, генеральный директор Сибирского химического комбината. Причина смерти не уточняется, однако известно, что Сергей Борисович на протяжении долгого времени боролся с болезнью.

Сергей Точилин работал на СХК с 1977 по 2005 гг: за это время он прошел путь от мастера-механика до директора завода. Опыт управления получил на посту главы администрации ЗАТО Северск, а также в должности заместителя губернатора Томской области. Возглавлял комбинат с 2012 года.

Политички

В ОКБ умер генеральный директор СХК Сергей Точилин. Причина смерти – не ковид. Лейкоз. В понедельник Сергей Борисович должен был отметить 66 лет, и, скорее всего, именно в этот день и будут похороны.

Сильный, красивый, умный, мы таких любим и любили. Сергей Борисович, мы вас помним и не забудем (туфелька).

Тот самый Томский правдоруб

Смерть директора СХК Сергея Точилина в возрасте 66 лет от лейкоза в каком-то смысле конец легенды о безопасности отечественной атомной промышленности. Легендарный директор СХК Степан Зайцев дожил до 97. Не менее легендарный Геннадий Хандорин здравствует до сих пор, а ему уже за 90. Сочувствуем родным и близким, всем детям Сергея Борисовича, земля пухом!

Задержание томских депутатов в Москве

Депутатов гордумы Томска Ксению Фадееву, Андрея Фатеева и Максима Забелина задержали на форуме муниципальных депутатов в Москве. Через несколько часов их (и ещё 193 человека) отпустили. На всех составили протоколы по статье 20.33 КоАП РФ за сотрудничество с нежелательной организацией.

Ксения Фадеева

Наша томская делегация на форуме муниципальных депутатов. Мероприятие закончилось через 10 минут после начала, пришла полиция и будет сейчас всех задерживать.

Андрей Фатеев

Вот так власть боится когда собираются независимые политики, которых выбрали люди. Форум независимых муниципальных депутатов длился 30 минут, пока не прилетели охранители режима.

Tomskpolit

Форум «Муниципальная Россия» был организован проектом «Объединенные демократы» Андрея Пивоварова.

На нём местные депутаты должны были обсудить избирательную кампанию, предполагалось, что союз независимых депутатов поможет им выиграть выборы в Государственную Думу и региональные заксобранья.

Проекту активно оказывает финансовую и иную поддержку Михаил Ходорковский.



Фото недели. Вид на
Томск (крайний слева)
из космоса



Автор: Андрей Игнатъев © Babr24.com ЖКХ, ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, ТОМСК 👁 46109 15.03.2021, 12:24
👍 1145

URL: <https://babr24.com/?ADE=211558> Bytes: 5005 / 4154 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1219** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)